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Kadirli’den çalışmaya Kocaeli’nin 
Gebze ilçesine giden Ahmet Alasırt,  yolun 
karşısına geçerken tırın çarpması sonucu 
hayatını kaybetti. 
Kaza, Arapçeşme Mahallesi Terminal Caddesi 
battı çıktı mevkiinde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, R.Ş idaresindeki 41 VL 555 plakalı 
tır, yolun karşısına geçen Ahmet Alasırt’a (29) 
çaptı.
Çapmanın şiddetiyle savrulan Alasırt, 
hareketsiz şekilde yerde kaldı. Kazanın 112 
Acil Çağrı Merkezine bildirilmesi üzerine 
bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince yapılan incelemede 
Alasırt’ın yaşamını yitirdiği tespit edildi. 
Alasırt’ın cansız bedeni cenaze aracına 
yüklenerek otopsi yapılmak üzere morga 
kaldırıldı. Çarpan tırın sürücüsü ise ifadesi 
alınmak üzere polis merkezine götürüldü. Öte 
yandan Alasırt’a ait bir çift ayakkabının kaza 
yerinden yaklaşık 40 metre ileride olduğu 
görüldü.
Polis kazayla ilgili soruşturma başlatırken, 
Ahmet Alasırt’ın Kadirli’den çalışmak için 
gittiği öğrenildi.

EFENDİ ERKAYIRAN

KADİRLİLİ GENÇ ÇALIŞMAK 

İÇİN GİTTİĞİ KOCAELİ'DE KAZADA 

HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli Belediyesi, sağlıklı yaşam ve 
çevre dostu ulaşım ayrıca sporu 
teşvik etmek amacıyla belirli 
alanlara bisikletler konularak 
vatandaşın hizmetine sunulacak. 
Başlattığımız bu uygulama 
kapsamında, artık vatandaşlarımız, 
belediyeden ücretsiz olarak bisiklet 
alıp kullanabilecekler. Bu sayede 
hem çevre dostu bir ulaşım aracı 
kullanımı teşvik edilirken, hem de 
vatandaşların sağlıklı yaşam için 
bisiklet kullanımı alışkanlığı 
kazanması amaçlıyoruz. Kadirlimize 

hayırlı olsun BLD.BSN

SAĞLIKLI YAŞAM ÇEVRE DOSTU ULAŞIM İÇİN PEDALLA

, AK Parti'nin Osmaniye milletvekili 
adayı Yanık, AK Parti İl Başkanlığı 
binasının balkonundan yaptığı 
konuşmada, seçimleri Osmaniye olarak 
güzel bir şekilde tamamladıklarını ve 
sandıklardan güzel sonuç almaya 
başladıklarını söyledi.
Asıl işlerinin seçim bittikten sonra 
başlayacağını belirten Yanık, şunları 
kaydetti:
"Asıl işimiz sizinle yarından itibaren 
başlıyor. Osmaniye'mize hizmet etmek, 
Osmaniye'mizin ihtiyaçlarını görmek için 
bütün teşkilatımızla, Cumhur İttifakı ile 
Osmaniyeli hemşerilerimizle beraber 
'Osmaniye Yüzyılı'nı başlatıyor olacağız. 
Osmaniye'de Cumhur İttifakı'nın ezici 

sevgisini daim etsin ve bu coşkuyla 5 yıl boyunca çoğunlukta olduğunu buradan görüyoruz. 
halkımızla, Cumhur İttifakı ile beraber, Açılan bütün sandıklarla beraber böyle de 
önümüzdeki süreçte hem Türkiye hem gidecek inşallah. Biz Osmaniye ile gurur 
Osmaniye Yüzyılı için çalışacağız."duyuyoruz. Allah Osmaniye'mizin bize olan 

YANIK'TAN AÇIKLAMA 

Cumhurbaşkanı ve 28. dönem 
Milletvekilliği için  oy kullanmaya 
gidemeyecek derecede hasta olan 
vatandaşlara seyyar sandıklar ayaklarına  
götürüldü. MENDERES ÖZAT

YATAĞA BAĞIMLI OLANLAR 

"SEYYAR SANDIK" İLE OY

 KULLANDILAR

Kadirli de Orman İşletme sağlıklı bir doğa mirası bırakmak 
Müdürlüğü ekipleri ormanların adına büyük önem taşımaktadır” 
sağlıklı büyümesi ve gelişmesi için ifadelerini kullandı.
bakım çalışmalarına devam ediyor. Kadirli Orman İşletme 
Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü, Müdürlüğünden yapılan 
2024-2025 avans planları açıklamanın devamında; “bu 
kapsamında bakım etası tespit çalışmalarla ormanlarımızın 
çalışmalarına başlamıştır. Bu sağlıklı bir şekilde gelişmesini ve 
çalışmaların amacı, orman geleceğe daha verimli bir şekilde 
alanlarında bulunan ağaçların hazırlanmasını hedeflemektedir. 
sağlıklı büyümesi ve gelişmesi için Ormanların bakımı ve korunması, 
gerekli olan bakım işlemlerini doğal ekosistemin dengesini 
belirlemektir. sağlamak ve biyolojik çeşitliliği 
Bakım etası tespit çalışmalarının, korumak için hayati öneme 
uzman ekipler tarafından titizlikle sahiptir. Bu çalışmaların başarılı 
gerçekleştirildiğini belirten bir şekilde tamamlanmasıyla 
Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü; birlikte, Kadirli Orman İşletme 
“Alanlar incelenerek ağaçların Müdürlüğü, ormancılık 
durumu değerlendirilmekte ve faaliyetlerinde etkin ve 
ihtiyaç duyulan bakım işlemleri sürdürülebilir bir şekilde yönetim 
belirlenmektedir. Bu çalışmalar, sağlamayı hedeflemektedir” 
ormanların sürdürülebilirliğini ifadeleri kullanıldı. 
sağlamak ve gelecek nesillere MENDERES ÖZAT

ORMAN İŞLETMESİ AĞAÇLARA BAKIM ÇALIŞMASI BAŞLATTI
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Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, Şehit 
Jandarma Er Süleyman Gümüştekin’in 
ailesini ziyaret etti. Ziyarette, Gümüştekin 
ve tüm şehitler için dua edildi. Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz, 09.11.2001 tarihinde vatani 
görevini yaptığı Çorum Sungurlu Karakaya 
Jandarma Karakolunda bölücü terör örgütü 
mensupları ile girilen silahlı çatışmada 
şehit olan Jandarma Er Süleyman 
Gümüştekin’in ailesini evlerinde ziyaret 
etti. Ziyaret sırasında Şehidimiz için 
Kur’an-ı Kerim okunarak, dua 
edildi.Ziyaret sırasında Şehidin Ailesinin 
hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden 
Vali Yılmaz, Şehidin Ailesine Kur'an-ı 
Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Şehit Gümüştekin’e Allah’tan 
rahmet dileyerek, “Aziz şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. 
Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun 
borcudur. Kapımız, gönlümüz şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah 
gani gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile şehitlerimize Allah’tan rahmet, 
ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum.” diye konuştu.Şehidin Ailesi, ziyaretten 
memnuniyet duyduklarını ifade ederek, Vali Dr. Erdinç Yılmaz’a ziyareti için teşekkür 
etti.Osmaniye Valiliği

VALİ YILMAZ ŞEHİT 

AİLESİNE ZİYARET

Kahramanmaraş't
a meydana gelen 
depremlerden etkilenen 
Osmaniye'de binaları 
yıkılan veya ağır hasar 
gören vatandaşlar için 
planlanan kalıcı konutların 
yapımı devam ediyor.

Osmaniye'nin 
Toprakkale ilçesinde 
yapımı devam eden kalıcı 
konutların yıl sonuna 
kadar tamamlanıp evi 
yıkılan depremzedelere teslim edilmesi planlanıyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğünden alınan bilgiye göre 7 bloktan oluşan konut alanında 152 dairenin yer alacağı 
ve 2 bodrum, zemin artı 4 kattan oluşacağı konut alanında 86 adet 3+1 daire ve 66 adet 2+1 
dairenin yer aldığı bildirildi.

OSMANİYE'DE 

DEPREM KONUTLARININ 

YAPIMI DEVAM EDİYOR

14 Mayıs 2023 tarihinde gerçekleşen Cumhurbaşkanlığı ve 
28. Dönem Milletvekilli Seçimlerinde vatandaşlar sandığa 
giderek demokrasiye sahip çıktı. Bahçe ilçesinde yaşayan 91 
yaşındaki vatandaş oy kullandı. 
14 Mayıs 2023 tarihinde gerçekleşen Cumhurbaşkanlığı ve 
28. Dönem Milletvekilli Seçimleri için ülkemizde vatandaşlar 
sandık başına gitti. Bu seçimlerde demokrasimize sahip 
çıkanlardan biri de Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde yaşayan 91 
yaşındaki Fatma Oruç oldu.
5 çocuğu ve 30 torunu ile Bahçe ilçesinde yaşayan Fatma 
teyze, yaşına rağmen sandığa giderek demokrasiye sahip 
çıktı. Oruç, tarihi seçimde iradesini sandığa yansıtanlardan 
oldu. 
Fatma teyzeye oy kullanırken yardımcı olan vatandaşlar, 91 
yaşında bile oy vermeye gelen insanların varlığı 
demokrasinin güçlü olduğunun kanıtıdır, ifadelerini 
kullandılar. 
Haber Merkezi

91 YAŞINDAKİ 

 OY KULLANDI

FATMA

 ORUÇ

Düziçine bağlı Çiftlik Mahallesi Muhtarı 
Ersin Ala, Anneler Günü kutlamaları 
kapsamında mahalle sakini annelere gül 
dağıttı. Muhtarın bu hareketi takdir topladı. 
Osmaniye’nin Düziçi ilçesine bağlı Çiftlik 
Mahallesinde geleneksel olarak yapılan 
anneler günü etkinliği bu sene de yapıldı. 
Muhtar Ersin Ala tarafından gerçekleştirilen 
etkinlikte Çiftlik Mahallesi sakini annelere 
gül dağıttı. Anneler, bu özel günde 
kendilerini unutmayan Muhtar Ala’ya 
teşekkür etti. 
Muhtar Ersin Ala, yaptığı açıklamada, "Annelerimiz bizim için çok 
önemli. Her yıl Anneler Günü'nde mahalle sakinlerimizle birlikte 
annelerimize güller dağıtıyoruz. Annelerimizin yüzünde 
gördüğümüz mutluluk, bize de büyük bir mutluluk ve gurur veriyor. 
Bu yıl da geleneksel hale getirdiğimiz bu etkinliği 
gerçekleştirmekten mutluluk duyuyoruz" dedi.
Anneler Günü kutlamaları, Düziçi ilçesi genelinde birçok etkinlikle 
kutlanıyor. Çiftlik Mahallesi Muhtarı Ersin Ala'nın annelere dağıttığı 
güller, mahalle sakinleri tarafından da büyük bir beğeniyle 
karşılandı.Haber Merkezi

MUHTAR ERSİN ALA,

 ANNELERE GÜL DAĞITTI 

Osmaniye Belediyesi 
tarafından “Her Kadın Bin 
Çiçek Serası” projesi 
kapsamında yılda 2 milyona 
yakın mevsimlik çiçek üretimi Tamamlandığında 3 bin 120 metre kapalı alanda üretim 
yapılacak olan sera inşaatında sona yapılacak olan çiçek üretim serasının kısa sürede 
yaklaşıldı. tamamlanarak üretime hazır hale gelmesi hedeflendi. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Gotik tarzda tam otomasyon olarak tasarlanan serada 
tarafından yürütülen Sosyal Gelişmeyi üretimi yapılan çiçekler ise, Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
Destekleme Programları (SOGEP) tarafından mevsimsel olarak kentin daha modern 
kapsamında Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı görünüme kavuşması için peyzaj çalışmalarında 
ve Osmaniye Belediyesi arasında imzalanan kullanılacak.
“Her Kadın Bin Çiçek Serası” projesi Projeyle ilgili bilgiler veren Belediye Başkanı 
çerçevesinde mevsimlik çiçek üretimi Kadir Kara, “Her Kadın Bin Çiçek Sera projesi 
yapılacak olan sera inşaatında çalışmalar inşaatında sona yaklaşıldı. Tamamlandığında 3 bin 120 
devam ediyor. Zemin hazırlığı, ankraj metre kapalı alanda yılda yaklaşık 2 milyon mevsimlik 
direkler, iç ve dış kolonlar, olukların montajı çiçek üretimi yapılacak. Üretilen çiçekler mevsimine göre 
ve çatı ile üst başlıkların montajlandığı çiçek park ve bahçelerde kullanılacak. Projemizin hayırlı 
serasında dış kaplama çalışmaları sürüyor. olmasını diliyorum.” diye konuştu.

ÇİÇEK ÜRETİM SERASI

 TAMAMLANDI
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Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, Hemşireler Gününü kutladı. Dr. Kara; 
“Özveri ve gayretle çalışan hemşirelerimizin gününü kutluyorum” dedi. 
Dr. Kara mesajının devamında; “Ülkemizin her köşesinde insan hayatının kutsallığından 
ödün vermeksizin sonsuz sabır, her türlü özveri, gayret ve sevgi ile mesleğini icra 
etmeye çalışan, değerli Hemşirelerimizin 12-18 Mayıs Hemşirelik Haftasını kutlar, meslek 
hayatlarında başarılar dilerim” dedi.
Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Mürsel Koçer’de Dünya Hemşireler 
Haftasını kutlayarak; “Sağlık hizmetinin kaliteli, ulaşılabilir, sürekli ve en üst düzeyde 
verilmesi için var güçleriyle çalışan hayatlarını insanlığa hizmete adamış tüm değerli 
hemşirelerimizin “Hemşireler Haftasını” kutluyor; çalışmalarında muvaffakiyetler 
diliyorum” dedi. 
Osmaniye Devlet Hastanesi

SAĞLIK MÜDÜRÜ DR. AHMET KARA,

HEMŞİRELER GÜNÜNÜ KUTLADI.

Osmaniye Devlet Hastanesi, yeni göreve başlayan sağlık personellerine 
yönelik uyum eğitimi programı gerçekleştirdi. 

Eğitim Birimi koordinatörlüğünde gerçekleştirilen uyum eğitimi 
programı, yeni göreve başlayan sağlık personellerinin iş ortamına uyum 
sağlaması, kurumu tanıması ve işinin gerektirdiği tutum ve bilgileri kazanması 
amacıyla düzenlenmişti.
Eğitim programı kapsamında, yeni göreve başlayan sağlık personellerine 
hastane yapısı, organizasyon ve yönetim yapısı, iletişim, hasta memnuniyeti, iş 
sağlığı ve güvenliği gibi konularda eğitimler verildi. Ayrıca, sağlık 
personellerinin meslek etiği, hasta gizliliği, hasta hakları ve hasta odaklılık 
konularında da bilgi sahibi olmaları hedeflendi.
Osmaniye Devlet Hastanesi yöneticileri, sağlık personellerinin mesleki 
bilgilerinin yanı sıra hastanenin işleyişi, kuralları ve kültürü hakkında da bilgi 
sahibi olmalarının hastane hizmet kalitesinin artırılmasında önemli bir adım 
olduğunu belirttiler.
Eğitim programının başarıyla tamamlandığına dair bir açıklama yapan Osmaniye 
Devlet Hastanesi Eğitim Birimi yetkilileri, uyum eğitimi programına katılan 
sağlık personellerinin işlerini daha verimli bir şekilde yürütebileceklerini ve 
hastane ortamına hızlı bir şekilde uyum sağlayacaklarını ifade ettiler.
Osmaniye Devlet Hastanesi

OSMANİYEDE SAĞLIK 

ÇALIŞANLARINA UYUM EĞİTİMİ 

Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, yapımı tamamlanan 
okullardan Ülkü ve Yavuz Selim İlkokullarını ziyaret etti. İl Milli Eğitim 
Müdürü Albak, ziyaret ettiği okulların öğretmenleriyle bir araya gelerek 
eğitim öğretim hakkında bilgi alışverişinde bulundu.
Ülkü ve Yavuz Selim İlkokullarını ziyaret eden İl Milli Eğitim Müdürü 
Aydın Albak, okullarda yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı ve 
öğretmenlerle bir araya gelerek eğitim konuları hakkında görüş 
alışverişinde bulundu.
Ziyaretinde konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Albak, Osmaniye'deki eğitim 
kurumlarının kalitesini artırmak için yoğun bir şekilde çalıştıklarını 
belirterek, "Yeni yapılan okullarımızla birlikte, öğrencilerimiz modern 
bir eğitim ortamında eğitimlerine devam ediyorlar. Öğretmenlerimizin 
de özverili çalışmalarıyla, öğrencilerimiz daha iyi eğitim alacaklar" dedi.
Öğretmenler de ziyaretlerden dolayı İl Milli Eğitim Müdürü Aydın 
Albak'a teşekkür ederek, eğitim konuları hakkında görüş alışverişinde 
bulundular. İl Milli Eğitim Müdürü Albak, okullardaki çalışmaların 
devam edeceğini ve eğitim kalitesinin daha da yükseltilmesi için 
gereken çalışmaların yapılacağını söyledi.
Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürlüğü

ALBAK’TAN YAPIMI 

TAMAMLANAN OKULLARA ZİYARET

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı tarafından “Trafik Haftası Ve 
Jandarmayı Sevdirme” etkinliği düzenlendi. İl Jandarma 
Komutanlığında gerçekleşen etkinliğe Mithatpaşa İlköğretim 
okulu öğrencileri katıldı. 
Her yıl mayıs ayında gerçekleşen Trafik Haftası ve Jandarmayı 
Sevdirme etkinliği kapsamında Mithatpaşa İlköğretim Okulu 
öğrencileri İl Jandarma Komutanlığını ziyaret etti. 
Jandarma personeli tarafından, misafir öğrenciler komutanlık 
içerisinde gezdirilip, köpek timinin tanıtımı yapıldı ve kısa bir 
gösteri sunuldu. Ayrıca öğrenciler, jandarma motorize araçlarına 
binerek yakından tanıma fırsatı buldu. Sosyal Tesis 
Müdürlüğünce ikramda bulunulmasının sonrasında ise çocuklara 
dergi ve boyama kitapları hediye edildi.
İl Jandarma Komutanlığı

OSMANİYE JANDARMASI 

ÖĞRENCİLERİ

YALNIZ BIRAKMADI
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Osmaniye’de 
Gençlik Haftası törenleri, 
Atatürk Anıtına çelenk 
sunulması ile başladı. Her yıl 
15-21 Mayıs tarihleri 
arasında kutlanan Gençlik 
Haftası etkinlikleri 
kapsamında Osmaniye 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından 
Atatürk Anıtı'nda tören 
düzenlendi.
Osmaniye'de Gençlik Haftası 
törenleri başladı. Her yıl 15-
21 Mayıs tarihleri arasında 
kutlanan Gençlik Haftası 
etkinlikleri kapsamında 
Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından Atatürk Anıtı'nda tören düzenlendi. 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı ve Gençlik Haftası nedeniyle 
Atatürk Anıtında gerçekleşen törene Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdür Yardımcısı 
Kadir Dündar, Spor Hizmetleri Müdürü Yücel Erdoğan, kurum yetkilileri, vatandaşlar 
ve öğrenciler katıldı. 
Ardından, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından 
tören sona erdi. Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdür Yardımcısı Kadir Dündar, Gençlik 
Haftası'nın önemine vurgu yaparak, gençlerin ülkemizin geleceği için büyük bir 
potansiyele sahip olduğunu belirtti. Ayrıca gençlerin spora ve kültürel etkinliklere 
aktif olarak katılmalarının da önemli olduğunu söyledi. 
Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Osmaniye Batı Kavşağı (Sakızgediği Köyü) Otoyol 
Bağlantı Yolu yapım çalışmalarında incelemelerde bulunarak, çalışmalar 
hakkında Kontrol Şefi Hacı Murat Işık’tan bilgi aldı. Işık verdiği bilgilerde, 
Osmaniye Batı Köprülü Kavşağının 1 adet 66 m uzunluğunda köprü ve toplam 
3.823 m uzunluğunda kavşak kollarından oluştuğunu ifade ederek, köprü 
temel, kolon ve başlık kirişlerinin tamamlandığını, döşeme kirişlerinin 
yerleştirilmesine ve imalatına devam edildiğini kaydetti. Bağlantı yollarında 
kazı-dolgu çalışması ve menfezlerde donatı-kalıp çalışmasının devam ettiğini 
de ifade eden Hacı Murat Işık, çalışmaların en kısa sürede tamamlanabilmesi 
için gayretle çalıştıklarını söyledi.
    İncelemelerinin ardından konuşan Vali Yılmaz, “Sakızgediği Köyünden 
Osmaniye’mize bağlayacağımız çift şeritli yol çalışmamız devam ediyor. 
İnşallah bu bağlantı yolumuz Osmaniye’mizin hem ulaşımının kolay 
sağlanmasını hem de giriş çıkışları çok kolaylaştıracağı için gerçekten önemli. 
İnşallah 3-4 ay gibi bir sürede bitirmeyi hedefliyor arkadaşlarımız. Bu yol 
tamamlandığında Osmaniye’mize giriş çıkışlar çok kolaylaşacak, yol da bu 
anlamda çok kısalacak. İnşallah bu hizmetin Osmaniyeli hemşehrilerimize bir 
an evvel ulaştırılması için çalışmalarımız devam ediyor. ”diye konuştu.
        VALİLİK BASIN YAYIN

Osmaniye Sağlık İl Müdürlüğü tarafından Yenidoğan Metebolik ve 
Endokrin Tarama Programı (NTB) eğitimi düzenlendi.

Kamu ve Özel Hastanelerinde yeni doğan topuk kanı alımı işlemi 
Yapılan Kadın Hastalıkları ve Doğum Servisleri, Yeni doğan Yoğun bakım 
Üniteleri Ve Doğum Salonlarında görev yapan sağlık personellerine 
eğitim verildi.

Yürütülen program hakkında güncellemeler ve tarama 
programına ait yeni bilgilerin anlatıldığı eğitim toplantısı düzenlendi.

Düzenlenen eğitim toplantısına Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı 
Uz.Dr. Ersin Peker, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkan Yardımcısı Dr. Hakan 
Güner ve sağlık personelleri katıldı.
, Konuyla ilgili Sağlık İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, 
“Ülkemizde tüm yeni doğanların fenilketonüri, hipotiroidi, biotinidaz, 
kistik fibroz, konjenital adrenal hiperpilazi ve spinal musküler atrofi 
yönünden taranması, tanı konan bebeklerin tedavi ile belli zeka 
seviyelerine ulaşmalarının sağlanması ve geri dönüşümsüz zararların 
engellenmesi için yeni doğan tarama programı yürütülmekte olup doğan 
her bebekten hastalıkların taranabilmesi için topuk kanı alımı ilimizdeki 
sağlık tesislerinde gerçekleştirilmektedir” denildi. İl Sağlık Müdürlüğü

GENÇLİK HAFTASI

 TÖRENLE BAŞLADI

Osmaniye Korkut Ata 
üniversitesi (OKÜ) sporcusu 
Ahmet Efe Sarıoğlu, UNİLİG 
tekvando şampiyonasında 3.oldu
Bartın Üniversitesinin ev 
sahipliğinde düzenlenen ÜNİLİG 
Tekvando Türkiye 
Şampiyonası’nda OKÜ Beden 
Eğitimi ve Spor Yüksekokulu 
(BESYO) öğrencisi Ahmet Efe 
Sarıoğlu +87 kg büyükler 
Kyorugi branşında Türkiye 3.sü 
oldu. 
Bartın Üniversitesi Spor 
Bilimleri Fakültesi Spor 
Salonunda gerçekleşen 
şampiyonada 57 Üniversiteden 
267 kadın ve erkek sporcu üç 
gün boyunca şampiyonluk için 
mindere çıktı. 
Kyorugi branşında Türkiye 3.sü olan öğrencimiz Ahmet Efe 
Sarıoğlu, 20 Temmuz-8 Ağustos 2023 tarihleri arasında Çin’in 
Sichuan kentinde düzenlenecek olan Dünya Üniversiteler 
Oyunlarına (FISU) OKÜ adına katılacak. 
OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, “Akademik alanda kazandığı 
başarıların yanı sıra spor alanındaki başarılarıyla da ön plana 
çıkan Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Türk sporunun gelişimine 
nitelikli spor eğitimi ile önemli katkılar sunuyor. OKÜ olarak genç 
yeteneklere olan güvenimiz boşa çıkmadı. Son olarak ÜNİLİG 
Tekvando Türkiye Şampiyonası’nda üniversitemiz BESYO 
öğrencisi Ahmet Efe Sarıoğlu Kyorugi branşında Türkiye 3.sü 
olarak bizleri gururlandırdı. Değerli öğrencimize Dünya 
Üniversiteler Oyunlarında (FISU) üniversitem adına başarılar 
diliyorum.” dedi. OKÜ

ŞAMPİYONADAN 3.

OLARAK DÖNDÜ

OSMANİYE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 

TARAMA EĞİTİMİ YAPTI

VALİ YILMAZ, BAĞLANTI 

YOLUNDA İNCELEME YAPTI
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Osmaniye İl Emniyet 
Müdürlüğü, kentte 
gerçekleştirdiği huzur ve güven 
operasyonlarına devam ediyor. 
Asayiş Şube Müdürlüğü 
ekiplerinin 8-15 Mayıs tarihleri 
arasında gerçekleştirdiği 
operasyonlarda 193 kişi gözaltına 
alındı. 

Osmaniye İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğünün şehirde 
gerçekleştirdiği operasyonlarda; 5 
adet tüfek, 9 adet ruhsatsız 
tabanca, 63 adet tabanca fişeği, 4 
adet kurusıkı tabanca, 14 adet kurusıkı tabanca fişeği, 6 adet motosiklet, 1 adet 
bisiklet, 1 adet cep telefonu, 1 adet banka kartı, 3 adet bıçak, 4 adet su saati, 1 
adet hassas terazi, 1 adet el feneri, 1 adet şarjlı matkap, 1 adet ses sistemi, 1 adet 
elektrikli süpürge, 10.250 tl para, 6,42 gr metamfetamin, 16,14 bonzai, 5 adet 
Lyrica isimli Uyuşturucu Hap ve çok sayıda çalıntı demir ve hurda malzemesi 
ele geçirilmiştir.
Yapılan operasyonlarda 193 kişi gözaltına alınarak adli makamlara sevk edildi. 
Göz altına alınan şahıslardan 25’i tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye 
Emniyetinden yapılan açıklamada halkın huzurlu ve güvenli bir şekilde yaşam 
sürmesi için çalışmaların sürdüğünü ifade etti. 
Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

Osmaniye 112 Acil doğum gününü 
Çağrı Müdürü kutladılar. 
Guddusi Arık’a Personel, doğum 
personelleri sürpriz günü pastasının 
doğum günü yanı sıra, sağlıklı, 
kutlaması yaptı. 112 mutlu ve huzurlu 
personelleri, müdür bir yaşam dilediler.
Arık’a sağlıklı, mutlu Doğum günü 
ve huzurlu bir yaşam kutlamasında 
dileğinde bulundu. konuşan Müdür 
Osmaniye 112 Acil Arık, personelin 
Çağrı Merkezi kendisine sürpriz 
Müdürlüğü personeli, yaparak mutlu 
112 Acil Çağrı Merkezi ettiğini belirterek 
Müdürü Guddusi teşekkür etti. 
Arık'ın doğum Ayrıca, pandemi ve 
gününü kutladı. sonrasında deprem 
Doğum günü gibi iki büyük 
kutlaması sırasında felakette zorlu bir 

Arık, sağlık için ellerinden geleni personel, Müdür görev üstlenen 112 
çalışanlarının yaptığını söyledi.Arık'a sürpriz Acil Çağrı Merkezi 
fedakarca çalışarak 112 Acil Çağrı Merkeziyaparak bir pasta personeline de 
vatandaşların sağlığı kesip hep birlikte teşekkür eden Müdür 

ARIK’A DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ

Geleneksel Atlı Spor çalışmalarının da 
Dalları etkili olduğu ifade 
Federasyonu, edildi.
Osmaniye İl Federasyonun 
Temsilciliği'ne yeni Osmaniye İl 
bir atama yapıldı. Temsilciliği 
Buna göre, Ali Çalık, görevini üstlenen 
federasyonun Ali Çalık, geleneksel 
Osmaniye İl atlı spor dallarının 
Temsilcisi olarak Osmaniye'deki 
görev yapacak. gelişimine katkı 
Yapılan açıklamada, sağlamak için 

planlamalar belirterek, bu 
Çalık'ın atamasının çalışmalarına hız 

yaptıklarını ifade alanda faaliyet 
federasyon verdiğini söyledi. 

etti. gösteren herkese 
yönetimi tarafından Ayrıca, atlı sporların 

Çalık, atlı açık olduklarını 
yapıldığı ve yaygınlaşması ve 

sporlarının ülke vurguladı.Geleneks
görevine başladığı tanıtılması için 

genelinde daha da el Atlı Spor Dalları 
belirtildi. Ayrıca, düzenlenecek 

yaygınlaşması için Osmaniye İl 
Çalık'ın atama etkinlikler 

çalışacaklarını Temsilciliği
sürecindeki başarılı hakkında da 

Alİ ÇALIK, FEDERASYONUN OSMANİYE İL 

TEMSİLCİSİ OLARAK GÖREV YAPACAK

Düziçi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı tarafından anneler ünü etkinliği 
düzenlendi.
Vakıfa bağlı Aile Destek Merkezince 
organize edilen etkinlik, Düziçi Meslek 
Yüksek Okulunda Yapıldı.
Aile Destek Merkezleri (ADEM) 3294 sayılı 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik 
Kanunu kapsamında, büyük ölçüde 
Güneydoğu Anadolu ve Doğu Anadolu 
Bölgelerinde yürütülen projelerden birisi 
olarak, kadınlarımızın Devlet ve Millet 
kaynaşmasını sağlamak amaçlı, psikososyal, 
sosyokültürel, mesleki ve kişisel yönden 
gelişimleri ile toplumsal entegrasyonlarını 
sağlamaya yönelik faaliyet göstermektedir.
Düziçi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı, Aile Destek Merkezi (Adem 1) 
tarafından ilçemiz Düziçi’nde, Anneler Günü 
etkinliği gerçekleşti.
Eda Yücel, Tansel Nayan ve Rabia Eda 
Mart’ın koordinatörlüğünde yapılan 
etkinlikte program koordinatörlerinden Eda 
Yücel tarafından yapılan konuşma da, 
katılımcılara verilen eğitimlerle destek 
olunduğu ifade edilerek kadınların elde 
edeceği başarılarla bu desteğin 
taçlanacağına dikkat çekilerek, kadınların 
incilerden daha değerli olduğuna vurgu 
yapıldı. Düziçi SYDV

AİLE DESTEK 

MERKEZİNDE ANNELER 

GÜNÜ KUTLANDI

EMNİYETTEN HUZUR VE 

GÜVEN OPERASYONU
Osmaniye İl Emniyet 
Müdürlüğü, 9-15 Mayıs 
tarihleri arasında 
gerçekleştirdiği 
operasyonlarda çok sayıda 
uyuşturucu madde ele geçirdi. 
Operasyonlarda göz altına 
alınan 35 kişi hakkında adli 
soruşturma başlatıldı. 
Osmaniye İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü, 
İstihbarat Şube Müdürlüğü, 
Kadirli ve Düziçi Narkotik 
suçlarla Mücadele Grup 
Amirliği ekiplerinin ortak 
olarak yürüttükleri uyuşturucu operasyonlarında 35 kişi göz altına alındı. 
Gözaltına alınan şahıslardan; 7152,12 Gram Esrar Maddesi, 98,24 Gram Eroin 
Maddesi, 23 Adet Hint Keneviri Maddesi, 46,51 Gram Bonzai Maddesi, 5,36 Gram 
Metamfetamin Maddesi, 7 Adet Sentetik Ecza Maddesi, 2 Adet Hassas Terazi, 2 
Adet Tabanca, 1 Adet Av Tüfeği, 1 Adet Şarjör ve 6 Adet Fişek, 6650 TL Para ele 
geçirildi. 
Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucuyla olan mücadelenin kararlılıkla 
devam edeceğini açıkladı. 
 Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

OSMANİYEDE UYUŞTURUCU 

MADDE ELE GEÇİRDİ.
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Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, hakkında kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan bir kişiyi yakaladı. Yakalanan kişi göz altına 
alınmasının ardından cezaevine gönderildi. 

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, hakkında 3 yıl 2 ay 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari hükümlüyü yakalayarak 
gözaltına aldı. Edinilen bilgilere göre; Osmaniye’nin Kadirli ilçesinde 
hakkında 3 yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari hükümlü 
E.İ’yi yakalamak için Osmaniye İl Jandarma Komutanlığına bağlı 
JASAT ekipleri çalışma başlattı. 
Jandarma ekiplerinin fiziki takipleri neticesinde yakalanan E.İ. 
gözaltına alındıktan sonra, hakkında yapılan işlemlerin ardından adli 
makamlara sevkedildi. Mahkemeye çıkarılan firari hükümlü 
tutuklanarak, Osmaniye 1 No’lu T Tipi Kapalı Ceza infaz kurumuna 
teslim edildi.

DHA OSMANİYE

Osmaniye'de gübre yüklü tır sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi, sürücü yaralandı.

Kaza, Gaziantep - Tarsus otoyolu Düziçi yakınlarında 
meydana geldi. Alınan bilgiye göre, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği tır, devrildi.Yaralı çevredeki vatandaşların 
yardımıyla kabinden çıkarıldı. Haber verilmesi üzerine bölgeye 
sevk edilen ambulans ile yaralı Düziçi Devlet Hastanesi'ne 
kaldırılarak tedavi altına alındı.

Yol bir süre trafiğe kapalı kaldıktan sonra ulaşıma tekrar 
açıldı.

OSMANİYE'DE GÜBRE 

YÜKLÜ TIR DEVRİLDİ

HAPİS CEZASI BULUNAN 

BİR KİŞİYİ YAKALADI

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü, 14 
Mayıs 2023 Genel Seçimlerinde hasta 
ve yaşlı vatandaşlardan talepte 
bulunanları hasta nakil ve 
ambulanslarla oy verme merkezlerine 
ulaştırdıklarını açıkladı. 

Osmaniye İl Sağlık 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada; 
“14 Mayıs Seçimlerinde 
hastanelerimizde yatan, evde sağlık 
hizmeti alan yatağa bağımlı 
seçmenlerden talepte bulunanların ambulanslarla oy verecekleri 
hasta nakil araçları, evde sağlık merkezlere ulaşımları sağlanıyor” 
hizmeti sunum araçları ve ifadeleri kullanıldı.

SAĞLIK ÇALIŞANLARA 

YAŞLILARA YARDIMCI OLDU

Devlet Su İşleri 6. Bölge 
Müdürlüğü,Kadirli de 
yapımı devam eden Savrun 
Barajı Kadirli içme suyu 
rölakasyonu yapımıyla ilgili 
çalışmaların devam ettiğini 
açıkladı. Devlet Su İşleri 6. 
Bölge Müdürlüğü, Kadirli 
ilçesinde yapımı devam 
eden Savrun Barajı içme 
suyu rölakasyonu 
yapımıyla ilgili çalışmaların 
sürdüğünü açıkladı. DSİ 6. 
Bölge Müdürlüğünden bir içme suyu hattı döşeniyor. Bu 
yapılan açıklamada; “Kalealtı sayede, Kadirli ilçesi içme suyu hattı 
kaynağından aldığı içme suyunun Savrun Barajı yapımından 
Savrun Barajı göl alanı içerisinde etkilenmeyecek. İş kapsamında ayrıca 8 
kalması nedeniyle yeni bir içme suyu bin metre yol platformu da oluşturuldu. 
hattı yapımı işinde çalışmalarını Fiziki gerçekleşmenin %42 seviyesinde 
sürdürüyor. İptal edilecek mevcut hattın olup, çalışmalar devam etmektedir” 
yerine, 10 bin 681 metre uzunluğunda ifadeleri kullanıldı.
ve 700 mm çaplı çelik borular ile yeni ZEHRA BALCILAR

SAVRUN BARAJINDA 

SU HATTI DÖŞENİYOR

Osmaniye’nin Merkeze bağlı 
Issızca ve Çağşak köylerinde 
zeytin ağaçlarına aşı 
yapılarak rehabilitasyon 
çalışması yapıldı. 
Adana Orman Bölge 
Müdürlüğü, Osmaniye Orman 
İşletme Müdürlüğü ve 
Hacıdağ Orman İşletme Şefliği 
işbirliğiyle gerçekleştirilen 
Ağaçlandırma ve Toprak 
Muhafaza Şefliği 2023 
rehabilitasyon programı 
kapsamında, Osmaniye ili 
Merkez ilçesi Issızca ve 
Çağsak köyleri sınırlarında yer alan 100,0 hektarlık alanda önemli bir çalışma 
tamamlanmıştır. Bu çalışmada 10.000 adet Zeytin (Delice) fidanı ferdi olarak aşılandı.
Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğünden yapılan açıklamada; “Bu çalışmaların 
tamamlanmasıyla birlikte sahada bulunan yabani zeytin ağaçlarından elde edilecek 
ürünler, yöre halkının ekonomisine önemli bir katkı sağlayacaktır. Zeytin ağaçlarının 
rehabilitasyonu ve aşılama işlemi, hem doğal yaşamı koruma amacı taşımakta hem de 
yerel ekonomik kalkınmaya destek olmaktadır. Bu rehabilitasyon çalışmalarıyla 
birlikte Orman Bölge Müdürlüğü ve ilgili kurumlar, ormancılık faaliyetlerine yönelik 
önemli adımlar atmaktadır. Yerel halkın ekonomisine katkı sağlamak ve doğal 
kaynakları korumak adına gerçekleştirilen bu çalışmaların önemi büyüktür” ifadeleri 
kullanıldı.
Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü

ZEYTİN AĞAÇLARINA

 AŞILAMA YAPILDI
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7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

AK Parti Osmaniye Milletvekili İsmail İttifakına destek veren tüm 
Kaya, 14 Mayıs’ta yapılan genel seçimlerle hemşerilerimize çok teşekkür ediyorum. 
birlikte milletvekilliğinin sona ermesi Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip 
dolayısıyla mesaj yayımladı. Erdoğan, 7 düvelin bir araya gelerek 
27. Dönem AK Parti Osmaniye Milletvekili çalıştığı seçimlerde Cumhur İttifakı ile 
İsmail Kaya, sosyal medya hesabından birlikte en yakın rakibine tarihi bir fark 
yaptığı açıklamada kendisine destek atmıştır. Türkiye genelinde olduğu gibi 
veren Osmaniyelilere teşekkür etti. şehrimizde de seçimleri büyük bir 
Milletvekilliğinin ve TBMM Milli demokratik olgunlukla ve yüksek bir 
Savunma Komisyon Üyeliğinin sona katılımla gerçekleştirdik.  Şehrimizi 
erdiğini ifade eden Kaya; “AK Parti bu meclisimizde temsil edecek tüm 
seçimi açık ara önde bitirmiş ve yine vekillerimizi kutluyor; bu süreçte 
birinci parti olmuştur. Cumhur İttifakı samimiyetle ve hasbi niyetlerle çalışan 
meclisteki ve komisyonlardaki sayısal tüm adaylarımıza, teşkilatımıza ve tüm 
çoğunluğu elde etmiştir. Mecliste iktidar hemşehrilerimize tekrar teşekkür 
olmuştur. Osmaniye’mizden de Cumhur ediyorum” dedi.Haber Merkezi

Sumbas  MHP, 2771 
ilçe seçim kurulu İyi Parti 1637 
verilerine göre CHP 1460 
Sumbas  28. Zafer Partisi 126 
Dönem Memleket Partisi 
Milletvekilliği 35 
seçimlerinde BBP 28 
10504 seçmenden HKP 24 
9261  seçmenin Genç Parti 15 
oy kullandı. Vatan Partisi 13 
Seçimlerde oy aldı. 
geçerli sayılan Sandıkların %100 
8.987 oydan; açıldı.
Ak Parti, 2752   

SUMBAS 

MİLLETVEKİLLİĞİ 

SEÇİM 

SONUÇLARI 

Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye Milletvekili 
Adayı Prof. Dr. Ruhi Ersoy, seçim sonuçlarının 
netleşmeye başlamasının ardından partililere hitap 
etti. Ersoy, seçmen iradesine saygılı olduklarını 
söyledi. 

Resmi olmayan seçim sonuçlarına göre 
Osmaniye’de 2 Milletvekili Adalet ve Kalkınma 
Partisi, 1 Milliyetçi Hareket Partisi ve 1 
milletvekilliğini de Cumhuriyet Halk Partisi 
kazandı. MHP 2. Sıra Milletvekili Adayı Prof. Dr. 
Ruhi Ersoy, Rahime Hatun Meydanında bulunan 
Seçim Bürosunda partililere seslendi. Resmi 
olmayan sonuçlara göre Milletvekili olamayan Ersoy 
konuşmasında seçmen iradesine saygı 
duyduklarını söyledi. 

Ersoy; Gönül isterdi ki biz Osmaniye’de daha 
fazla milletvekili çıkartalım. Ama Osmaniye 
bildiğimiz eski Osmaniye değil, içindeki sosyolojik 
unsurlar ve size başka bize başka konuşanlar var. 
Saygı duyuyoruz. Ama aynı zamanda inandığımız 
bir değer daha var ki milliyetçilik ve demokrasi 
bizim ikiz kardeşimizdir. Milletin iradesine 
saygımız var. Eğer milletin iradesinin üzerinde bir 
güç tanımıyor isek her türlü sonuca da saygı 
duymak zorundayız” dedi.

ERSOY; “MİLLETİN

 İRADESİNE SAYGILIYIZ”

 Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı (LÖSEV) 
Antalya Konyaaltı Ofisi hizmete sunuldu.

LÖSEV'den yapılan açıklamaya göre, açılışa, LÖSEV 
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üstün Ezer, Konyaaltı Belediye 
Başkanı Semih Esen, lösemili çocuklar, yetişkin hastalar, aileler, 
bağışçılar, gönüllüler ve davetliler katıldı.

Şenlik havasında gerçekleşen açılışta, "Yaşama El Ver" 
farkındalık çalışması, koro sunumları, dans ve kostümlü 
animasyon gösterileri yapıldı, çuval ve halat çekme yarışları 
düzenlendi.

LÖSEV Yönetim Kurulu Başkanı Ezer, açılışta yaptığı 
konuşmada, Antalya'da ikinci bir ofis açmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını söyledi.

25 yıldır faaliyetlerini sürdüren LÖSEV'in her geçen gün 
geliştiğini belirten Ezer, "Kurulduğumuz yıllarda yüzde 20'lerdeki 
iyileşme oranlarını bugün LÖSANTE hastanemizde yüzde 94 
başarıya ulaştırdık. Yolumuz henüz bitmedi, hedefimiz yüzde yüz 
başarıdır. Çok yakında kanser ve lösemi alanında yaptığımız 
çalışmaların sonuçlarını sizlerle paylaşacağız. Çok güzel 
gelişimler içerisindeyiz ve sizlere büyük müjdelerimiz olacak." 
ifadelerini kullandı.

LÖSEV'in önemli çalışmalara imza attığını vurgulayan 
Belediye Başkanı Esen de LÖSEV'e destek çağrısında bulundu.

LÖSEV ANTALYA

 KONYAALTI OFİSİ AÇILDI

MİLLETVEKİLİ KAYA’DAN VEDA 

VE TEŞŞEKKÜR ETTİ



17 MAYIS 2023 ÇARŞAMBA www.silagazetesi.com.tr
Editör: Zehra BALCILAR

Yýl 19Yýl 19
SAYFA 8

Kadirli'de 28. Dönem MHP19.017
Milletvekilliği seçimlerinde İyi Parti16.700
94.684 seçmenden 83.949 CHP 12.845
seçmenin oy kullandı. Zafer Partisi1.538 
Seçimlerde geçerli sayılan YRF 922  oy aldı. 
82.197 oydan; Sandıkların %100 açıldı.
Ak Parti, 29.033  

KADİRLi'DE SEÇİM 

SONUÇLARI

Osmaniye'de 28. Ak Parti 2 
Dönem Milletvekilliği MHP  1 
seçimleri için sandıkların CHP 1 
%99'ü açıldı. Bu sonuca göre Milletvekili çıkarıyor..

 OSMANİYEDE MİLLETVEKİLİ DAĞILIMI 
BAKAN YANIK: "İNŞALLAH

 TÜRKİYE YÜZYILINI HEP BİRLİKTE

 İNŞA EDECEĞİZ»
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya sandık bölgelerinden de aldığımız 
Yanık, "İnşallah Türkiye yüzyılını hep bilgilere göre inşallah Türkiye yüzyılına 
birlikte inşa edeceğiz" dedi. hep beraber inşa edeceğiz. Önemli olan 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı seçimlerin güvenlik içerisinde son 
ve Osmaniye Milletvekili Adayı Derya derece kolay ve doğruda gidip ve 
Yanık, oyunu Şehit Bekir Evran İmam oylarını kullanmaları, oylarını 
Hatip Ortaokulunda kullandı. Bakan kullanmaları önemli bu konuda bir 
Yanık, oy kullandıktan sonra yaptığı çağrıda bulunmakta isterim. Lütfen 
açıklamalarda, "Seçimler demokrasinin bütün vatandaşlarımız görüşleri, 
güzelliği seçimler siyaseti şenlik kanaatleri, çerçeveleri ne olursa olsun, 
zamanlarıdır. Milletimizin iradesinin en bilsinler ve oylarını kullansınlar çünkü 
güzel, en doğru biçimde ve en sakin, en tercihin iradesinin tam olarak sandığa 
güvenli bir biçimde sandığa alması yansıması bizim için çok önemli. Her 
bizim şu andaki en öncelikli çabamız ve zaman yirmi sene boyunca bunu 
isteğimiz. Daha sonrasında da gayet tabii savunduk. Hala savunmaya devam 
milletimizin verdiği oy doğrultusunda ne ediyoruz. Osmaniye'mize, milletimize, 
dediyse o başımızın üstünde ama biz ülkemize, bütün insanlığa bu seçim 
inanıyoruz ki bugün de inşallah zaten 2023 seçimi hayırlı uğurlu olsun" dedi


